15.04.2020

Група МГШМ-12
Предмет: Історія України
1. Тестові завдання представлені у вигляді 10 запитань.
2. Кожне запитання оцінюється у 0,5 бала.

3. Цифри від 1 до 10 - це номери запитань, літери А, Б, В, Г - варіанти відповідей.

4. Відповідь на запитання заноситься до таблиці відповідей та позначається знаком "Х".
5. Перед початком роботи заповніть дві верхні строки таблиці (1 - група, 2 - прізвище, ім'я).

6. Відповідати можна як в електронному вигляді (за допомогою ПК, планшету, телефону), так і письмово, роздрукувавши запитання та бланк з таблицею.

7. Якщо робота виконується в електронному вигляді, то відповідь відсилається у форматі Word на електронну адресу uchimsyavmeste@meta.ua
8. Якщо робота виконана письмово, в цьому випадку за допомогою телефону робиться фотографія таблиці з відповідями та відсилається на електронну адресу uchimsyavmeste@meta.ua
9. При виникненні будь-яких труднощів, пишіть на вже вказану адресу (uchimsyavmeste@meta.ua)
Тестові запитання
(Форсована індустріалізація)

1. Курс на індустріалізацію країни було проголошено XIV з’їздом ВКП(б)
А)  Вересень 1923 р.                                                   Б) Грудень 1925 р.
       2. Система заходів, спрямованих на прискорений розвиток важкої промисловості з метою технічного переозброєння економіки і зміцнення оборони країни це …..
А) Індустріалізація                                   Б) Колективізація             

3. Перша п’ятирічка це період
А) 1927-1931 рр.                                    Б)     1928—1932 pp.
4. «Запоріжсталь», «Азовсталь», «Криворіжсталь» були введені в дію в роки другої п'ятирічки: 

А)  Так                          Б)  Ні

5. Індустріалізація відбувалась в умовах масового виробничого ентузіазму народу
А)  так                       Б)  ні

6. В результаті індустріалізації за рівнем розвитку галузей важкої промисловості УРСР не змогла випередила ряд країн Західної Європи
А)  так                       Б)  ні

7. Політика індустріалізації не мала негативних результатів
А)  Так                          Б)  Ні

8. До причин індустріалізації відносять (2 відповіді).

А) відсутність сектору важкої промисловості;

Б) скорочення посівних прощ;

В) заборона приватної торгівлі зерном;

Г) необхідність створення військово-промислового комплексу .

9. До джерел індустріалізації відносять (2 відповіді).

А) конфіскація майна у населення;

Б) експорт сировини, продовольства;

В) залучення особистих коштів громадян;

Г) іноземні кредити.

10. До наслідків індустріалізації відносять (2 відповіді)

А) пожвавлення приватної торгівлі;

Б) дозвіл орендувати промислова підприємства;

В) зміцнення обороноздатності країни;
Г) забезпечення економічної самостійності і незалежності СРСР.
Таблиця (бланк) відповідей на тестові запитання 

(Економічне та суспільно-політичне життя  на початку 20-х років  ХХ ст.)
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